
商工会は会員皆様の相談かかりです。 お気軽にご相談ください。 
 

商
工
会
お
知
ら
せ
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平
成
29
年
２
月
号
（
平
成
29
年
２
月
１
日
） 

発
行 

荒
川
商
工
会
事
務
局
（
℡
６
２
‐
３
０
４
９
） 

 
 
 

村
上
市
羽
ケ
榎
１
０
４
‐
４
４ 

 
 
 
 
 

 

                    

 
 

新
潟
県
の
最
低
賃
金
に
つ
い
て 

 

  

平
成
28
年
10
月
１
日
～ 

《
時
間
額
》 

＊
新
潟
県
内
の
事
業
所
で
働
く
全
て
の
労
働
者
に
適
用 

 

７
５
３
円 

 

【
電
子
部
品
・
電
気
機
械
器
具
等
製
造
業
】 

８
５
２
円 

 
 

（
平
成
28
年
12
月
24
日
効
力
発
生
） 

 

【
各
種
商
品
小
売
業
】 

 
 
 
 
 
 
 
 

８
０
０
円 

 
 

（
平
成
28
年
12
月
18
日
効
力
発
生
） 

 

【
自
動
車
・
自
動
車
部
品
・
付
属
品
小
売
業
】
８
５
９
円 

 
 

（
平
成
28
年
12
月
31
日
効
力
発
生
） 

 

尚
、
右
記
の
業
種
で
あ
っ
て
も
適
用
除
外
業
務
も
あ
り
ま 

す
。
別
紙
折
込
を
参
照
く
だ
さ
い
。 

 
 

-

に
い
が
た
産
業
創
造
機
構
の
利
用
に
つ
い
て- 

 
 

公
益
財
団
法
人
に
い
が
た
産
業
創
造
機
構
（
Ｎ
Ｉ
Ｃ
Ｏ
）

は
、『
新
潟
の
産
業
を
も
っ
と
元
気
に
す
る
』
こ
と
を
使
命

に
、県
内
中
小
企
業
の
活
動
を
積
極
的
に
支
援
す
る
団
体
で

す
。
商
工
会
と
連
携
し
、
会
員
の
皆
様
の
事
業
展
開
を
サ
ポ

ー
ト
し
ま
す
。
新
事
業
展
開
や
助
成
金
制
度
相
談
な
ど
、
積

極
的
に
ご
利
用
く
だ
さ
い
。 

 

＊
お
問
合
せ
先 

Ｎ
Ｉ
Ｃ
Ｏ
総
合
相
談
窓
口 

 
 
 
 
 
 
 

     

☎
０
２
５
‐
２
４
６
‐
０
０
３
８ 

  

商
工
会
関
係
行
事 

 ２
月 

３
日 

建
築
部
会
新
年
会 

４
日 

青
年
部
新
年
会 

７
日 

新
春
講
演
会
・
工
業
部
会
新
年
会 

 
 
 

10
日 

市
・
市
議
会
・
四
商
工
会
合
同
研
修
会 

税
理
士
会
還
付
申
告
税
務
相
談
会 

税
理
士
会
村
上
支
部
で
は
、
還
付
申
告
の
無
料
相
談
及
び

申
告
書
の
作
成
を
行
っ
て
い
ま
す
。 

 ●
日
時 

２
月
６
日
（
月
）
～
７
日
（
火
） 

 
 
 

 
 
 
 
 

午
前
10
時
～
午
後
４
時 

●
場
所 

各
税
理
士
事
務
所 

●
相
談
無
料 

２
月 

６
日
（
月
）
宍
戸
由
喜
夫 

税
理
士
事
務
所 

村
山 

誠 
 

税
理
士
事
務
所 

金
子 

謙 
 

税
理
士
事
務
所 

種
部 

義
秋 

税
理
士
事
務
所 

２
月 

７
日
（
火
）
鈴
木 

信
嘉 

税
理
士
事
務
所 

瀬
賀 

良 
 

税
理
士
事
務
所 

伊
藤
三
五
郎 

税
理
士
事
務
所 

小
田 

健
司 

税
理
士
事
務
所 

※
事
前
に
税
理
士
事
務
所
へ
電
話
連
絡
の
う
え
、
お
出
掛
け

く
だ
さ
い
。 

 無
料
法
律
相
談
の
ご
案
内 

弁
護
士
に
よ
る
無
料
法
律
相
談
会
を
、
次
の
日
程
で
行
い

ま
す
。
申
し
込
み
は
事
前
に
電
話
で
連
絡
願
い
ま
す
。 

■
県
商
工
会
館 

新
潟
市
中
央
区
新
光
町
７
‐
２ 

 
 
 
 
 
 
 
 

    

☎
０
２
５
‐
２
８
３
‐
１
３
１
１ 

 

２
月 

 
 

  

１
日
（
水
） 

６
日
（
月
） 

14
日
（
火
） 

22
日
（
水
） 

＊
各
日
と
も
午
前
10
時
か
ら
正
午
ま
で
で
す
。 

■
問
い
合
わ
せ 

新
潟
県
商
工
会
連
合
会 

 

 
 

広
域
指
導
セ
ン
タ
ー 

☎
０
２
５
‐
２
８
３
‐
１
３
１
１ 

                 

-

納
税
は
、
口
座
振
替
で 

 

手
続
き
簡
単
！ 

便
利
な
口
座
振
替
を
是
非
ご
利
用
下
さ
い
。 

 

◎
振
替
日 

所
得
税 

４
月
20
日
（
木
） 

消
費
税 

４
月
25
日
（
火
） 

◎
振
替
日
の
２
～
３
日
前
に
は
、
預
金
残
高
を
お
確
か
め 

下
さ
い 

 

※
現
金
納
付
の
場
合 

所
得
税 

３
月
15
日
（
水
） 

消
費
税 

３
月
31
日
（
金
）
迄
で
す
。 

 

●
建
築
部
会 
新
年
会
の
ご
案
内 

 

・
日
時 

２
月
３
日
（
金
） 

 
 
 
 
 
 

午
後
６
時
～ 

・
場
所 

割
烹 

出
雲 

・
会
費 

５
０
０
０
円 

 
 

（
担
当 

田
中
・
近
藤
） 

 

●
青
年
部 

新
年
会
の
ご
案
内 

 

・
日
時 

２
月
４
日
（
土
） 

 
 
 
 
 
 

午
後
５
時
30
分
～ 

・
場
所 

割
烹
食
堂 

い
そ
べ 

・
会
費 

８
０
０
０
円 

 
 

（
担
当 

鈴
木
・
柏
櫓
） 

 

●
新
春
講
演
会 

工
業
部
会 

新
年
会
の
ご
案
内 

 

・
日
時 

２
月
７
日
（
火
） 

 
 
 
 
 
 

講
演
会 

午
後
３
時
～ 

 
 
 
 
 
 

新
年
会 

午
後
５
時
～ 

・
場
所 

割
烹 

か
ね
ま 

・
会
費 

６
０
０
０
円 

 
 

（
担
当 

田
中
・
柏
櫓
） 

 

●
青
年
部 

新
年
会
の
ご
案
内 

 

・
日
時 

２
月
４
日
（
土
） 

 
 
 
 
 
 

午
後
６
時
～ 

・
場
所 

割
烹
食
堂
い
そ
べ 

・
会
費 

８
０
０
０
円 

 
 
 
 
 

（
担
当 

鈴
木
） 

 

所
得
税
・消
費
税
無
料
相
談
会  

商
工
会
で
は
、
左
記
の
税
理
士
に
よ
る
「
所
得
税
・
消

費
税
無
料
相
談
会
」
を
開
催
い
た
し
ま
す
。
申
告
に
つ
い

て
わ
か
ら
な
い
事
が
あ
り
ま
し
た
ら
、
お
気
軽
に
ご
相
談

下
さ
い
。
決
算
書
、
申
告
書
の
作
成
に
つ
い
て
も
お
手
伝

い
し
ま
す
。 

 

◎
日
時 

 
 

２
月
16
日
（
木
） 

午
前
10
時
～
午
後
４
時 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

小
田 

健
司 
税
理
士 

２
月
23
日
（
木
） 

午
前
10
時
～
午
後
４
時 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

小
田 

健
司 

税
理
士 

３
月
２
日
（
木
） 

午
前
10
時
～
午
後
４
時 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

村
山 

 

誠 

税
理
士 

３
月
10
日
（
金
） 

午
前
10
時
～
午
後
４
時 

村
山 

 

誠 

税
理
士 

◎
場
所 

荒
川
商
工
会
館 

研
修
室 

 

※
個
別
相
談
を
希
望
さ
れ
る
方
は
、
別
紙
案
内
に
て 

電
話
、
Ｆ
Ａ
Ｘ
等
で
お
早
め
に
ご
予
約
下
さ
い
。 

 
 

（
担
当 

田
中
・
柏
櫓
）  

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

申
告
の
準
備
は
お
済
み
で
す
か
？  

 
 

平
成
28
年
分
「
所
得
税
確
定
申
告
」
受
付
間
近 

平
成
28
年
分
所
得
税
確
定
申
告
の
受
付
が
、
来
た
る

２
月
16
日
（
木
）
よ
り
開
始
さ
れ
ま
す
。 

商
工
会
に
決
算
申
告
業
務
委
託
さ
れ
て
い
る
方
に
は

別
途
、
担
当
者
よ
り
郵
送
等
に
て
ご
連
絡
い
た
し
て
お
り

ま
す
が
、
決
算
関
係
書
類
を
お
早
め
に
ご
持
参
下
さ
る
よ

う
、
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。 

（
担
当 

経
営
支
援
室
） 

2.5 
NO.370 

 

 


